
計測人数
買い物袋
持参者数

７月 81.4% 295 240 127人

８月 83.7% 215 180 110人

９月 84.0% 212 178 72人

１０月 91.8% 158 145 80人

１１月 90.6% 267 242 130人

１２月 81.4% 172 140 70人

２月 90.3% 103 93 46人

平均/合計 86.2% 1422 1218 635人

● アンケート調査結果

409 224 2

64.4 35.3 0.3

「いいえ」の理由

回答（人） 28 117 59 30

実施月 実施場所
買い物袋
持参率

（内訳）

フジグラン広島（広島市中区宝町２番１号）

コープ高陽（広島市安佐北区口田南八丁目１４番１６号）

ザ・ビッグ安古市店（広島市安佐南区大町東三丁目３２番８号）

ショージみどり坂店（広島市安芸区瀬野西一丁目２番１号）

無回答

「その他」
・生ごみ入れにしている
・ごみの日に出している
・近くに回収する場所がない　等

回答（人）

実践割合（％）

洗うのが
面倒

持っていく
のが面倒

その他

令和４年度「ごみ減らそうデー」実施結果（年間集計）

Ｑ１　食品トレーや牛乳パックなどの店頭回収を利用していますか。
　　　　□ はい
　　　　□ いいえ

はい いいえ 無回答

アンケート
回答者数

LECT（広島市西区扇二丁目１番４５号）

イオン宇品店（広島市南区宇品東六丁目１番１５号）

サンリブ五日市（広島市佐伯区八幡一丁目24番17号）

はい

64.4%

いいえ

35.3%

無回答

0.3%

「いいえ」の理由に ☑ してください。(複数回答可)

□ 洗うのが面倒 □ 持っていくのが面倒
□ その他（ ）

0 50 100 150

洗うのが面倒

持っていくのが面倒

その他

無回答

「いいえ」の理由

店頭回収を利用しているか



（参考）店頭回収を利用している人の割合推移

はい いいえ

H28 56% 44%

H29 53% 47%

H30 53% 47%

H31(R1) 53% 47%

R４ 57% 43%

426 202 7

67.1 31.8 1.1

「いいえ」の理由

回答（人） 111 61 28

「その他」
・家で揚げ物をしないので、油が出ない
・堆肥に使っている
・固めて捨てているから
・使用済み油を炒め物などに使うから　等

回答（人）

実践割合（％）

持っていく
のが面倒

その他 無回答

Ｑ２　使用済みの食用油がリサイクルに回るのであれば、店頭回収を
      利用してみたいですか。
　　　　□ はい
　　　　□ いいえ

はい いいえ 無回答

「いいえ」の理由に ☑ してください。(複数回答可)
□ 持っていくのが面倒 □ その他（ ）

はい

67%

いいえ

32%

無回答

1%

0 20 40 60 80 100 120

持っていくのが面倒

その他

無回答

「いいえ」の理由

廃食用油の店頭回収を利用してみたいか
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385 245 5

60.6 38.6 1

「ある」の場合、捨ててしまった品目

肉 魚 野菜 果物 惣菜 その他 無回答

回答（人） 30 21 152 23 42 21 22

捨ててしまった理由

買い過ぎ 期限切れ 鮮度落ち その他 無回答

回答（人） 27 83 129 11 30

Ｑ３　最近（過去２～３か月程度）、食べ物を手を付けずに、捨てて
　　しまったことはありますか。
　　　　□ ない
　　　　□ ある

回答（人）

実践割合（％）

「その他」
・パン
・チーズ　等

「その他」
・失念していた　・作りすぎ　等

ない ある 無回答

「ある」の場合、捨ててしまった品目に ☑ をしてください。

(複数回答可)

□ 肉 □ 魚 □ 野菜 □ 果物

□ 惣菜 □その他（ ）

捨ててしまった理由に ☑ してください。(複数回答可)
□ 多く買い過ぎた □ 賞味・消費期限が切れた

□ 鮮度が落ちたり腐敗したりした
□ その他（ ）

ない

61%

ある

38%

無回答

1%

0 50 100 150 200

肉

魚

野菜

果物

惣菜

その他

無回答

「ある」の場合、捨ててしまった品目

0 50 100 150

買い過ぎ

期限切れ

鮮度落ち

その他

無回答

捨ててしまった理由

食べ物を手を付けずに捨ててしまったことがあるか



431 200 4

67.9 31.5 1

「いいえ」の理由

「いいえ」の場合、今後実践してみたいか

99 37 64

49.5 18.5 32.0

回答（人）

実践割合（％）

回答（人）

実践割合（％）

・すぐに食べないから
・新しい方が良いから
・日持ちが長い方がいいから
・後ろから取る習慣がついているから
・知らなかったから
・面倒だから
・家族が少人数で、一度に消費できないから　等

はい いいえ 無回答

Ｑ４　広島市ごみ減量・リサイクル実行委員会では、食品ロスの削減
    に向けて「てまえどり運動」を展開しています。
      買い物のとき、「てまえどり」を実践していますか。
　　　　□ はい
　　　　□ いいえ

（いいえ：200人中） はい いいえ 無回答

「いいえ」の理由を教えてください。

今後実践してみたいですか。

□ はい □ いいえ

 

はい

68%

いいえ

31%

無回答

1%

はい

49%

いいえ

19%

無回答

32%

買い物のとき、「てまえどり」を実践しているか

今後実践してみたいか

※「てまえどり」とは…
買ってすぐに食べる場合には、商品棚の手前に並べられている
販売期限が近い商品を積極的に選ぶという、

エシカル消費（人や社会・環境に配慮した消費行動）の一つです。


